
（人）
2月14日 2月22日 2月27日 2月29日 3月4日 3月8日 3月21日

2 1 0 4 7 0 1

合計 15人

１趣旨
　令和６年２月定例会の結果について報告するものです。

２傍聴者数（本会議のみ）

開催日

令和６年第１回２月定例会傍聴者アンケートから

40代

8%
50代

17%

70代以上

75%

■ 年 齢（問１）

年　齢 人数（人）

10代 0   
20代 0   
30代 0   
40代 1   
50代 2   
60代 0   
70代以上 9   

合　計 12   

本庁管内

75%

その他

8%

■ 住 所（問２）

住　所 人数（人）

本庁管内 9   
嬉野管内 2   
三雲管内 0   
飯南管内 0   
飯高管内 0   
その他 1   
合　計 12   

嬉野管内 17%

市議会

ホーム

ページ

21%

市議会だよ

り29%

テレビや新聞などのメディア 14%

議員から

36%

■ どこでお知りなりましたか（問３）

(複数回答)

設　　問 人数（人）

市議会ホームページ 3   
市議会だより 4   
テレビや新聞などのメディア 2   
議員から 5   
その他 0   

合　　計 14   

市議会や市

政に関心が

ある 33%

今定例会に

提出されて

いる議案に

関心がある

11%

議員の質問

内容に関心

がある 39%

■ 傍聴された理由（問４）

(複数回答)

設　　問 人数（人）

市議会や市政に関心がある 6   
今定例会に提出されている議案に関心がある 2   
議員の質問内容に関心がある 7   
議員や知人に誘われた 0   
議員の応援のため 2   
その他 1   

合　　計 18   

議員の応

援のため

11％

その他 6%

理解できた

62%

おおむね理

解できた

38%

■ 発言内容について【議員】（問５）

(複数回答)

設　　問 人数（人）

理解できた 5   

おおむね理解できた 3   

あまり理解できなかった 0   

理解できなかった 0   
合　　計 8   

また傍聴した

いと思う89%

■ 今後も傍聴したいと思いますか

（問６）

設　　問 人数（人）

また傍聴したいと思う 8   

あまり傍聴したくない 0   

どちらとも思わない 1   
合　　計 9   

理解できた

44%

おおむね理解

できた 56%

■ 発言内容について【市長】

（問５）

設　　問 人数（人）

理解できた 4   

おおむね理解できた 5   

あまり理解できなかった 0   

理解できなかった 0   
合　　計 9   

市政への

チェック

33%

積極的な政策提案 26%

市議会だよりの充実 7％

■ 議会・議員に期待すること

（問７）

(複数回答)

設　　問 人数（人）

市政へのチェック 9   

積極的な政策提案 7   

市民の声の反映 8   

市議会だよりの充実 2   
ホームページ等を活用した情報発信 1   

合　　計 27   

どちらとも思わ

ない 11%

市民の声

の反映

30％

その他 4%



【自由意見】 

 

・議案上程日に、欠席された議員（但し病欠除く）、議案上程の資料をタブレットをみ

ることになっているが、タブレットをみないで、メモ用紙を見ている議員があり残念

でした。 

 

・長年アンケートに書いていた委員会のネット視聴ができるようになり、議会関係者

の努力に感謝します。 

 

・モニターが傍聴席にまでよく見えるようになれば、なお良いと思います。傍聴者の

議論の理解がより深まると思います。 

 

・代表質問の為か、傍聴者が多くみえた事。多くの方が議会に来る事を願います。 

 

・もっと傍聴者が増える様な議会になってほしいと思いました。 

 

・訪問介護のヘルパーの手当てが減るのはなぜ？ 

・給食費無料（無償）の徹底を 

 

・さらに時間が保障されて、詳しく聞きたい内容が多くありました。途中で終わった

内容もありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


